

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 25.11.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005613096

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Cnlab Software AG, Rapperswil-Jona

Cnlab Software AG (Cnlab Software SA) (Cnlab Software Ltd.) Obere Bahnhofstrasse 32b 8640 Rapperswil SG

Cnlab Software AG, in Rapperswil-Jona, CHE-100.783.992, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 246 vom 17.12.2021, Publ. 1005360315). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Franke, Johannes Eric, deutscher Staatsangehöriger, in Rapperswil SG (Rapperswil-Jona), mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 11320 vom 22.11.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 246, Datum: 17.12.2021 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG